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第１６回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年５月１４日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   目黒区立学校教科用図書調査研究委員会委員の

委嘱について 

日程第２  報告事項   今後の学校ＩＣＴ環境整備について（案） 

日程第３  報告事項   令和６年度目黒区教職員等の配置状況について 

日程第４  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第１６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は川嶋委員です。 

        議題に入りますが、日程第１は教科書採択の公平性を担保す

る観点から、区政執行情報に関する案件ですので、目黒区教育

委員会会議規則第１１条第１項ただし書の規定に基づき、会議

を非公開にすることについて発議します。 

        それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなし

に直ちに可否を図ります。 

        非公開とすることに賛成の委員の挙手をお願いします。 

         

        （全員挙手） 

 

○教育長    それでは、日程第１については、非公開により審議すること

とします。 

         

（午前９時３１分から午前９時４１分まで 非公開会議） 

 

○教育長    ここから会議を公開とします。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   今後の学校ＩＣＴ環境整備について（案）（報告事項）） 

 

○学校ＩＣＴ課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     システムが統合されていないことで生じる問題について、日

頃から各校長が言及しています。今後システムを統合すること

で、それらの問題は解決するのでしょうか。また、システムの

統合によるコスト削減は、非常にすばらしいことだと思います。 

○学校ＩＣＴ課長 システムが統合されていないことで、例えば教員が放課後

に職員室で作成したデータを授業で使用する場合には、データ

の移動が必要になります。この作業を忘れてしまうと、一度職

員室へ戻り、データを移動しない限り教室で使用できません。

システムの統合によりこのような点が改善され、利便性が向上

することで学校現場の役に立つと考えています。 
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○委員     教育システムと校務システムでＰＣが違うとのことですが、

これをどちらか１台に統合して買い替えるのでしょうか。また、

ＧＩＧＡシステムは令和８年度に更新する予定とのことですが、

これはもう既に決まっていることなのでしょうか。使用開始か

らの年数を考えると少し早いような気もしますが、その点につ

いてはいかがでしょうか。 

○学校ＩＣＴ課長 １点目については、校務システムの更新を今年の９月に行

い、その５年後になる次回の更新の際に端末を１台にしていき

ます。そのため、教育システムの端末はリース不要になります。

校務システムの入れ替えにあわせて新たに端末をリースし、そ

こに校務と教育の両方の機能を入れていくことになります。 

２点目のＧＩＧＡシステムもリースで使用しており、その期

限が令和８年１月末になるため、その後は新たな機器をリース

し、使用していく予定です。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和６年度目黒区教職員等の配置状況について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○教育長    学生ボランティアは、年度途中に増える可能性がありますか。 

○教育指導課長 現時点で配置している小学校１校、中学校２校については、

区のホームページに応募があった方を紹介したものです。校長

会からの話では、こういった制度があることで、宿泊行事など

で引率のお手伝いをしていただいた学生に、引き続き支援して

もらえないかと声をかけやすくなるとのことでした。そのため、

学生が関わる行事が増えるにつれ、年度の途中においても、徐々

にこの制度の活用が増えていくのではないかと考えています。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育指導課長 （資料により説明） 
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○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時６分閉会） 

 


